



百年荣耀 星启申城

# 信阳利星奔驰盛大开业

信阳消息(曹政)3月21日晚,梅赛德斯-奔驰汽车信阳唯一授权店——信阳利星开业典礼仪式盛大举行。本次活动获得了奔驰厂家代表、各界媒体及车主朋友的大力支持,近200位嘉宾共襄盛举,见证了星徽闪耀的重要时刻。

信阳利星总投资额超过1亿元,历时7个月,以奔驰所有经销商有史以来最快的工程进度,屹立于信阳市南京大道,成为信阳一颗耀眼的新星。信阳利星展厅可以摆放展示车辆10台,维修工位达33个。信阳利星是一个集汽车销售、售后服务、零配件

供应及DMS全球化信息网络化管理为一体的梅赛德斯-奔驰授权经销商。

信阳利星总经理海洁女士向在座嘉宾发表感谢并致辞,她表示作为百年汽车品牌的合作经销商,信阳利星将秉承魅力、责任与完美的品牌精神,以诚信、务实、高效、创新的态度面对每一位顾客,全心全意创造价值,回报社会,以永不停息的激情,努力为广大客户提供高品质的星徽服务。

信阳利星在2013年年底即顺利通过以严格著称的梅赛德斯-奔驰厂家验收,

其规划和建造秉承梅赛德斯-奔驰的现代化原厂风格,将品牌魅力贯穿到每一处细节。展厅拥有梅赛德斯-奔驰全系列展示车型,集品牌体验、新车销售、金融服务、售后与备件、精品与选装配件等多功能于一体,高雅舒适的VIP贵宾室,多功能车主专属区域以及先进的售后车间和配套设施,无论是外观设计还是内部环境,都以顾客的便捷和尊贵体验为重心,让用户在购车、维修、保养等各个环节都可以享受到贵宾礼遇,感受梅赛德斯-奔驰的全球化服务标准。



## 汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101  
电子邮箱:xywbcz@163.com  
车友群:175893049

## 杭州限牌 前夜上演“最后疯狂”

据中国之声《央广新闻》报道,今天起,杭州也迈入了“限牌”时代。杭州市政府昨晚7点宣布,今天零点起在全市实行小客车总量调控管理,增量需通过摇号或者竞价方式取得。限牌一经发布,杭州市车市迎来疯狂的一晚。

从今天零点起,杭州行政区域内包括五个县市小客车实行增量配额指标管理,限牌的范围是小型、微型载客汽车以及杭州市人民政府公布的其他需要实施调控的车型。今天零点起至4月25日24时止,杭州全市暂停办理小客车的注册、转移及转入本市的变更登记。杭州实行“无偿摇号+有偿竞价”的方式配置增量指标。根据《杭州市小客车总量调控管理暂行规定(征求意见稿)》,小客车一年有8万个配置额度,按月度分配,摇号和竞价的指标是8:2,也就是在12个月内,摇号增量指标是6.4万个,竞价增量指标为1.6万个。每个竞价指标设保留价1万元,不设最高限价。杭州限牌,目前已经是板上钉钉的事,但是具体实施的内容,还没有定下来。比如说总的配置额度是多少?摇号和竞价的指标怎样等,将从今天起至4月9日还在征求社会意见。正式的暂行规定将于4月底正式发布。

之前就已经有很多的传闻,去年的时候杭州上牌接近30万辆,现在总指标只剩下8万辆了,市民在限牌后买一辆车就不是那么容易的一个事情了。与限牌配套的还有限行的升级,非杭州牌照在工作日早晚高峰期间全时段限行,也就是说这一次杭州是限牌、限行、限号三限齐上。很多市民都是抓紧昨天晚上办理买车。昨天晚上汽车4S店是人山人海,人们怀揣现金和银行卡买车如同像白菜一样。很多汽车4S店,昨天晚上一天就完成了一个月的交易量。记者了解到,从官方公布消息的那一刻起,上海大众厂家就暂时停止对全国700多家经销商的供货,集中供应杭州市场。

(李佳 满朝旭)

3月22日,“唯你为我”一汽-大众高尔夫7信阳上市会在美丽的郝堂举行,来自信阳合众汇金4S店的高尔夫车主及主流媒体代表参加了上市仪式。作为大众汽车史上最畅销的车型,高尔夫品牌与甲壳虫品牌一样是大众旗下的传奇车型,历经39年历史发展,高尔夫已经完成七代车型的演变。图为信阳合众汇金4S店负责人、高尔夫7车主和媒体代表在主席团分享高尔夫上市带来的全新感受。

曹政摄



## 全新一代比亚迪 F3 上市

售价 4.99 万元-7.09 万元

3月25日,比亚迪于山东济南发布了旗下全新一代F3车型。这是在2013款F3基础上进行的一次重大改变,全新F3在外观、动力、配置三个方面都有了一定的进步。全新F3的售价4.99-7.09万元。值得一提的是,此次上市的F3新增了1.5TI涡轮增压发动机和6速双离合变速箱。

全新一代F3几乎完全看不到老款身上的低调和朴素,取而代之的是激进、凌

厉的设计风格。毫无疑问,外观的最大亮点在于车头。头灯的线条棱角分明,配合贯通两侧头灯的进气格栅和下方宽大的雾灯,给人以强烈的“攻击欲望”。在尾部,大面积的尾灯显得十分醒目,中间是一条宽大的镀铬装饰,增加了尾部的质感。此外,全新F3的轮毂为全系标配的五幅花式轮毂,较之老款也更加亮眼。

车身尺寸上,全新F3的三围是4605/

1705/1490mm,相比老款长度增加72mm,宽度和高度没有变化。轴距仍然为2600mm。

作为新一代产品,全新F3在配置方面有了进一步的提升。高配车型新增NAVI智能语音导航、蓝牙电话、倒车影像等功能。更加值得一提的是,这些功能在一块触控液晶屏上得到了很好的整合。

动力方面,全新比亚迪F3在老款1.5L自然吸气发动机的基础上,新增了自主研发的1.5TI涡轮增压发动机,最大功率113kW,峰值扭矩240Nm,扭矩参数比肩2.5L自然吸气发动机。

(新浪)

## 宝马震撼推出全新一代 BMW X5

强劲高效豪华互联再度设立旗舰 SAV 新标尺

3月28日,全新BMW X5豫南地区上市发布会将在百花会馆中心隆重举行。作为细分市场的开创者和领导者,第三代BMW X5高性能运动型多功能车以强劲的动力、卓越的效率、豪华动感的设计、可灵活定制的驾驶乐趣,以及最新的互联驾驶科技,再次树立同级别车型的新标尺。BMW高效柴油动力也首次随全新BMW X5进入中国市场。率先上市的五款车型包括:BMW X5 xDrive 50i M运动型, BMW X5 xDrive 35i 尊享、豪华、领先三个版本,以及柴油动力的BMW X5 xDrive 30d;市场指导价格分别为177.3万元、111.5万元、98.5万元、92.8万元、87.7万元。

全新BMW X5搭载最新的TwinPower Turbo系列高效发动机,该发动机系列以卓越的动力和效率,屡获世界大奖,赋予第三代X5同级最佳的动力操控性,以及最佳的燃油效率。旗舰车型BMW X5 50i配备最新V8双涡轮增压发动机,最大扭矩600牛米,0-100km/h加速仅5.3秒;BMW X5 35i装备直列6缸双涡轮增压汽油发动机,0-100km/h加速时间提升至6.5秒,平均油耗9.7升/100公里。

伴随全新BMW X5上市,宝马集团在中国推出首款柴油动力车型——BMW X5 xDrive 30d。由此,BMW高效动力科技所含的四种动力形式——高效汽油动

力、高效柴油动力、ActiveHybrid高效混合动力、eDrive高效电动动力全部引入中国市场。BMW X5 30d搭载的柴油动力,可以在宽广的转速范围保持560牛米的最大扭矩,0-100km/h加速6.9秒,综合油耗仅为7.2升/100公里。

全新BMW X5还首次在同级别产品中提供悬挂定制选项,包括舒适型、动态型、专业型,以及M自适应运动型悬挂套装,其中选配运动悬挂套装、专业悬挂套装的车型还将首次配备动态驱动力分配系统。丰富的选择配合BMW xDrive智能全轮驱动系统,新一代X5为客户带来可“私人定制”的驾驶乐趣。

(宝莲常)